



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

*вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки Полтавського району Полтавської області, 39200
тел./факс: (05343) 3-12-05, e-mail: 21051562@mail.gov.ua, Код ЄДРПОУ 21051562*

РІШЕННЯ СЕСІЇ РАДИ

**дев'ятнадцятої позачергової сесії
восьмого скликання**

22 липня 2022 року

№ 15

**Про безоплатне прийняття у комунальну власність
Кобеляцької міської ради металевих контейнерів
та їх передачу в господарське відання
Кобеляцькому комунальному підприємству
«Водоканал Плюс»**

Керуючись ст. ст. 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок закріплення майна комунальної власності Кобеляцької міської ради на праві господарського відання або оперативного управління, затвердженого рішенням восьмої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 14.05.2021 № 22, рішенням п'ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 06.07.2021 № 195, Постановою КМУ від 04.08.2000 № 1222 «Порядок отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних і фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування», Договором № 135 від 18.11.2021 між Полтавською обласною радою та Кобеляцькою міською радою, з метою достовірного відображення матеріальних активів в бухгалтерському обліку, ефективного використання майна комунальної власності Кобеляцької міської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно у комунальну власність Кобеляцької міської ради від УЖКГЕ Полтавської облдержадміністрації (на умовах співфінансування 50 % із обласного фонду охорони навколишнього середовища, 50 % із місцевого бюджету Кобеляцької міської ради) контейнери металеві 1,1 м³ для змішаного збору твердих побутових відходів в кількості 40 шт.

2. Утворити комісію для прийняття у комунальну власність Кобеляцької міської ради контейнерів металевих 1,1 м³ для змішаного збору твердих побутових відходів за участю представників Управління житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної державної адміністрації: Діденка Валентина Васильовича – заступника начальника відділу експлуатації систем життєзабезпечення житлового фонду та благоустрою та Васіної Анни Миколаївни – головного спеціаліста відділу експлуатації систем життєзабезпечення житлового фонду та благоустрою.

3. Кобеляцькому комунальному підприємству «Водоканал Плюс» прийняти на баланс та оприбуткувати контейнери металеві 1,1 м³ для змішаного збору твердих побутових відходів в кількості 40 шт., які надійшли від УЖКГЕ Полтавської облдержадміністрації.

4. Доручити міському голові укласти з директором Кобеляцького комунального підприємства «Водоканал Плюс» договір на закріплення майна комунальної власності Кобеляцької міської ради на праві господарського відання.

5. Доручити директору Комунального підприємства «Водоканал Плюс» утворити комісію з приймання-передачі металевих контейнерів 1,1 м³ в кількості 40 шт. на баланс Кобеляцького комунального підприємства «Водоканал Плюс».

6. За результатами роботи комісії затвердити акт приймання-передачі майна на баланс Кобеляцького комунального підприємства «Водоканал Плюс».

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Виконуючий повноваження
міського голови,
секретар міської ради



В. ЖУКОВ